

# 服务居民心贴心 架起干群连心桥

## 金牛山办事处社区党建工作以群众满意为标准

信阳消息(军委 庆玲 昆昆)群众满意不满意、服务到位不到位,是近年浉河区金牛山办事处社区党建工作的标准。该办事处党工委以社区党建为载体,不断丰富党建内容,创新党建模式,激发党建活力。

金牛山办事处党工委树立小社区、大服务的理念,发挥社区党(总)支部的龙头引领作用,6个党(总)支部立足实际,实施贴心工程。一是建立一个完善的服务体系,由社区党(总)支部牵头成立

“五位一体”社区服务工作领导小组,社区居委会、业主委员会、物业管理公司、志愿服务工作站共同肩负起社区服务管理职能。二是建立健全民生需求、跟踪服务两项档案,发挥党小组长和居民楼道长的作用,力求居民一旦有诉求,即时能找到党组织。三是在党员中建立先锋模范服务队、在群众中建立爱心帮扶服务队、在驻区单位中建立互联共建服务队,加强服务,形成队伍稳定、服务贴心、示范带动的社区

服务效应。四是各社区党(总)支部开展政策宣传、民生难题化解、社工志愿服务、居民自治服务等活动,为居民提供全方位、多形式的贴心服务。其中,翰堂社区成立关爱老年人医疗志愿服务队,建设夕阳红活动中心,组建夕阳红文体队伍,建设老年人娱乐活动室、图书阅览室、健康检查室,开展十佳计生家庭示范户和“好婆婆、好媳妇”评选活动,每年度评选出10户“孝敬老人、幸福家庭”计生户,打造关爱老年人示范社区。



为抓好今年秋冬农业开发,罗山县青山镇掀起农田水利建设热潮。目前,该镇共投入资金180万元,新建扩挖塘堰10口、新增蓄水5万立方米。图为该镇陈洼村正在整修塘堰。方建兵 摄

# 提高效率 方便市民

## 固始县工商局推行注册登记独立核准制受称赞

信阳消息(记者 黄慧 通讯员 刘传玲)日前,河南省智信安装工程有限公司固始分公司负责人吴文刚拿到刚刚办好的营业执照,激动地说:“提交材料不到半个小时,营业执照就拿到手了,真是太快了,太方便了,办事效率太高了。”吴文刚拿到的营业执照是固始县工商局实行独立核准制发放的第一份营业执照,他的一番感慨,是对固始工商局创新举措的肯定,服务效率的称赞。

为优化服务方式,提高服务效能,更好地服务县域经济发展,固始县工商局不断创新工作举措,推行注册登记独立核准制。把过去工作人员受理、股长审核、主管局长审批合并为注册员一人独立完成,将原来办照所需要的受理、审查、核准“三人行”简化为现在的注册员“一肩挑”。并对办理营业执照申请材料齐全、符合法定程序的,做到“三个”当场办理。即:对企业名称预先核准的,当场办理;对企业变更登记手续齐全的,当场办理;对企业申请设立登记手续齐全的,当场办理,从而优化了工作流程,减少了中间程序,缩短了办照时间,实现了“四快”:受理快,审查快,核准快,发照快。独立核准制实行以来受到企业的高度赞扬,也受到县委、县政府和上级领导的充分肯定。

## 促进农业增效 确保农民增收

### 柳林乡科学谋划秋冬播生产

信阳消息(王倩)为促进农民增收,农业增效,完成秋冬播生产的既定目标,柳林乡按照上级秋冬播工作要求积极行动,科学制订规划,狠抓措施落实,秋冬播生产工作扎实有序推进。

统一思想,强化责任。柳林乡及时召开秋冬播工作专题会,部署秋冬播工作,动员广大干群进一步提高认识,统一思想。强化各村结合实际抢抓农时季节,办好油菜、小麦、紫云英示范点,并落实各包村领导、包村干部、各村干部责任制,把任务量化到人,指标分解到户。

科技推广,强化服务。通过举办科技推广培训班,组织农技人员深入乡村指导等方式,提高农户的种植水平和能力。组织乡农业中心技术人员制订和印发了各类秋收作物后期管理、开展灭茬工作等实施意见,以文件和宣传单等形式发放给各村农户,为农民提供产前、产中、产后的综合配套服务。

市场监管,确保农资。组织农业发展服务中心、工商所等相关部门对全乡农资市场进行大检查并强化监督,确保各类农资商品货源充足,质量和价格稳定,防止坑农害农的假种子、假农药流入市场,让农民群众用上优质肥料和放心种子。

## 光山县切实加强农村饮用水源地保护

### 让人民群众喝上干净水

信阳消息(廖祥坤 万超)为确保农村饮用水源地水质安全,连日来,光山县采取多项措施,全面保障人民群众喝上干净水,有力地推进了和谐光山建设。

该县一是加强龙山水库、浉河水库两处城市集中式饮用水源地保护。严格建设项目审批,坚决依法取缔水源保护区内的直接排污口,采取污染防治、生态保护与修复等有效措施改善水源地水质,确保水源地水质优于国家饮用水源地水质标准。二是积极推进饮用水源地环境保护规划编制工作,完成集中式饮用水源地保护区的划定工作,设立保护标志,明确保护责任,落实保护措施。三是扎实开展农村环境保护,加大财政扶持和资金投入力度,推进以生活污水处理为重点的农村环境连片综合整治工作。目前白雀园镇等六个乡镇的农村环境连片综合整治项目已完工,区域内的水质环境改善明显。四是巩固扩大村村通自来水工程成果。因地制宜、科学有序地推进农村集中连片供水,进一步提高农村饮用水合格率。

## 平桥区邢集镇

# 特色养殖开启致富门

信阳消息(陈金花)在平桥区邢集镇稳发肉鸡养殖专业合作社的天目山金顶野山鸡养殖区,一群群野山鸡在树干上跳来跳去,外形酷似孔雀,一双双充满灵性的眼睛左顾右盼,分外美丽。

该合作社理事长丁上告诉记者:“一只贵妃鸡100多元,一只野山鸡接近200元,同样的养殖成本,养殖贵妃鸡和野山鸡创造的价值是养殖普通鸡的几倍,加上现在人们收入增加了,注重养生保健,野山鸡富含蛋白质、氨基酸,是很好的食补品。贵妃鸡集观赏、美食、滋补于一身,富含人体所需的17种氨基酸,10多种微量元素和多种维生素,其市场开发前景广阔,经济

效益非常可观。”

据介绍,该合作社的天目山金顶生态养殖基地占地300余亩,是邢集镇养殖业中的一个典型代表,由合作社理事长丁上投资近200多万元创建的。其养殖的天目山金顶野山鸡、天目山金顶贵妃鸡是近年稳发肉鸡养殖场扩大养殖规模,立足天目山优越的地理环境优势,增加的新养殖品种。“现在我们公司还处在初步开发阶段,已经吸纳周围近50余户就业,每户每年可增加收入两万多元。如果我们的项目全部开发,将吸纳300多户就业。”据丁上介绍,下一步,将采取合作社+基地+农户的模式,带动周围农户养殖天目山金顶野山鸡、

贵妃鸡。

“合作社+基地+农户的致富模式,是我们推动农民致富的一个抓手。目前我们打算以天目山生态旅游综合开发项目为契机,以天目山金顶生态养殖基地为核心,带动周围农户走‘共富’之路,把天目山金顶野山鸡、天目山金顶贵妃鸡打造成富有地方特色的旅游土特产品。”

现在,稳发肉鸡养殖专业合作社理事长丁上正在勾勒着一个蓝图:“在农村养殖天目山金顶野山鸡、贵妃鸡还是‘稀罕物’,在养殖过程中,完全可以抢抓天目山生态旅游综合开发机遇,进行深度开发,挖掘观赏价值,提升养殖的复合效益。”

# 欢迎你成为我们的小记者

现在有许多家长都在为自己孩子的写作能力发愁,他们到处补课却鲜见成效。提高孩子的写作水平,关键是要培养孩子的写作兴趣,激发他们的写作潜能。如果哪一天,您孩子的一篇习作能发表在报纸上,这无疑会大大激发您孩子的写作热情和写作兴趣。现在《信阳晚报》就给您和您的孩子提供这样一个平台,只要您订一份《信阳晚报》,您的孩子就可以成为我们的小记者,我们除在节假日组织小记者

开展活动外,还开办了萌芽专版,专门刊登中小学生的习作。我们除优先发表小记者们的习作外,还对他们的写作进行一定的指导。在我们的共同努力下,小记者们的写作水平会不断提高,并从此踏上文学圆梦之旅。

为了孩子,敬请加盟!  
报名热线:6207618 13837666109  
联系人:张勇  
报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间

# 信阳晚报社招聘老年记者启事

《信阳晚报》是一张知识性、娱乐性和服务性很强的都市报。为了让晚报报道的内容更鲜活,更能贴近民众,现面向全市招聘老年记者若干名。只要您有一定的写作基础,只要您热心于新闻工作,只要您自费订阅一份《信阳晚报》,您就可以成为我们的老年记者,您就可以享受到从事新闻工作的乐趣。

如果被我们聘为老年记者,我们将给您办理相关的证件,您就可以从事采访活

动了,您就可以采访记录您身边的人和事。老年是迟开的花,老年是天边的霞。可能您人生中还有很多愿望没有实现,不要紧,加盟我们的团队,我们会让迟开的花更娇艳,让天边的霞更绚烂!

真诚欢迎您的加盟!  
报名热线:6207618 13837666109  
联系人:张勇  
报名地址:信阳市中山南路信阳日报社办公楼三楼302房间